	Hot Tools Volumizer SET BLACK GOLD

(CZ) Pro hladký a jednoduchý styling s maximální kontrolou a precizností. 2 VYMĚNITELNÉ HLAVICE Klasická velikost pro delší a dlouhé vlasy, menší velikost pro kratší a krátké vlasy nebo tvorbu vln.  ŠTĚTINY S AKTIVNÍM ČERNÝM UHLÍM Kombinované štětiny Boartech 2™ s technologií Refresh3 Max™ Activated Charcoal (aktivní černé uhlí), perfektní pro osvěžení vlasů druhý den po mytí. MICRO-SHINE Hladký titanový povrch minimalizuje tření, rovnoměrně rozkládá teplo, je vysoce odolný a propůjčuje vlasům dokonalý lesk. POKROČILÁ IONTOVÁ TECHNOLOGIE Menší poškození vlasů, redukce krepatosti pro hladké a rovné vlasy. REVOLUČNÍ OVÁLNÝ TVAR Jednodušší a rychlejší styling. Zkracuje čas a námahu potřebnou k dosažení perfektních vln, objemu a pohybu. RYCHLÁ FOUKANÁ JAKO ZE SALONU Unikátní Smoothflow™ umístění štětin a průduchy dělají práci za kartáč a fén v jednom kroku. OSTATNÍ BENEFITY: 3 teplotní/2 rychlostní stupně vč. studeného vzduchu. Ergonomický design pro snížení napětí v ramenou, loktech a zápěstí. Chladná špička. 3 metry dlouhý otočný kabel.

(SK) Pre hladký a jednoduchý styling s maximálnou kontrolou a precíznosťou. 2 VYMENITEĽNÉ HLAVICE Klasická veľkosť pre dlhšie a dlhé vlasy, menšia veľkosť pre kratšie a krátke vlasy alebo tvorbu vĺn. ŠTETINY S AKTÍVNYM ČIERNYM UHLÍM Kombinované štetiny Boartech2™ s technológiou Refresh3 Max™ Activated Charcoal (aktívne čierne uhlie), perfektný pre osvieženie vlasov druhý deň po umývaní. MICRO-SHINE Hladký titánový povrch minimalizuje trenie, rovnomerne rozkladá teplo, je vysoko odolný a prepožičiava vlasom dokonalý lesk. POKROČILÁ IÓNOVÁ TECHNOLÓGIE Menšie poškodenie vlasov, redukcia krepatosti pre hladké a rovné vlasy. REVOLUČNÁ OVÁLNY TVAR Jednoduchšie a rýchlejšie styling. Skracuje čas a námahu potrebnú na dosiahnutie perfektných vĺn, objemu a pohybu. RÝCHLA FÚKANÁ AKO ZO SALÓNU Unikátny Smoothflow ™ umiestnenie štetín a prieduchy robia prácu za kefu a fén v jednom kroku. OSTATNÉ BENEFITY: 3 teplotné / 2 rýchlostné stupne vr. studeného vzduchu. Ergonomický dizajn pre zníženie napätia v ramenách, lakťoch a zápästia. Chladná špička. 3 metre dlhý otočný kábel.
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(SK) Pre hladký a jednoduchý styling s maximálnou kontrolou a precíznosťou. 2 VYMENITEĽNÉ HLAVICE Klasická veľkosť pre dlhšie a dlhé vlasy, menšia veľkosť pre kratšie a krátke vlasy alebo tvorbu vĺn. ŠTETINY S AKTÍVNYM ČIERNYM UHLÍM Kombinované štetiny Boartech2™ s technológiou Refresh3 Max™ Activated Charcoal (aktívne čierne uhlie), perfektný pre osvieženie vlasov druhý deň po umývaní. MICRO-SHINE Hladký titánový povrch minimalizuje trenie, rovnomerne rozkladá teplo, je vysoko odolný a prepožičiava vlasom dokonalý lesk. POKROČILÁ IÓNOVÁ TECHNOLÓGIE Menšie poškodenie vlasov, redukcia krepatosti pre hladké a rovné vlasy. REVOLUČNÁ OVÁLNY TVAR Jednoduchšie a rýchlejšie styling. Skracuje čas a námahu potrebnú na dosiahnutie perfektných vĺn, objemu a pohybu. RÝCHLA FÚKANÁ AKO ZO SALÓNU Unikátny Smoothflow ™ umiestnenie štetín a prieduchy robia prácu za kefu a fén v jednom kroku. OSTATNÉ BENEFITY: 3 teplotné / 2 rýchlostné stupne vr. studeného vzduchu. Ergonomický dizajn pre zníženie napätia v ramenách, lakťoch a zápästia. Chladná špička. 3 metre dlhý otočný kábel.
	
Distributor pro Českou republiku a Slovensko: Salon Professional, s.r.o.  www.salonpro.cz.



